

『生命倫理・医事法』

正 誤 表

標記書籍（2015年8月20日 第一版 第1刷）に誤りがございましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

頁・行	誤	正
12 頁上から 10 行目	九大第 1 外科出身の軍医で	九大第 1 外科出身の軍医（見習士官）で
43 頁下から 11 行目	第 15 章に詳細な	第 13 章に詳細な
178 頁図 8 右側の順位	ドイツ 9 位	8 位
同上	フランス 7 位	6 位
同上	スウェーデン 6 位	5 位
同上	アメリカ 17 位	16 位
183 頁上から 11 行目	13 章の医療制度と 16 章の	11 章の医療制度と 14 章の
185 頁下から 3 行目	473 兆 34 億円	473 兆 3 千億円
197 頁下から 9 行目	（第 13 章で詳しく解説	（第 11 章で詳しく解説

(2015年9月24日)